

## 博監局局長與澳大學生真情對話 談博彩與法治

---

2019-04-12

來源：博彩監察協調局

青年人作為社會未來的棟樑，特區政府一直十分重視他們的聲音及意見。因此，博彩監察協調局於 4 月 11 日在澳門大學法學院舉辦“青年與博彩監察協調局局長真情對話”交流會，讓青年與博監局局長陳達夫直接對話，分享他們對澳門博彩業未來發展的意見，以及提出他們對完善博彩法律法規的建議。

是次活動的主題為“博彩與法治”，目的是讓青年進一步了解博監局如何依法監督及監察博彩業的營運，透過制定及修改法律法規以推動行業健康、可持續發展。活動中，陳達夫與四十多位青年一起探討博彩業範疇的不同議題，包括局方如何引導博彩企業把握「一帶一路」及粵港澳大灣區建設帶來的新機遇促進自身健康發展、政府有哪些政策措施來推動產業適度多元、及中介人法律制度的完善及優化等。

在互動交流時，陳達夫分享了他過往十七年在法律界的工作經驗，以及如何運用他的法律背景加強博監局的法制建設，提升執法監管能力。並鼓勵學生除了要努力學習法律知識外，更重要是要明白立法背後的真正意義，因這才能使法治得到更好的實現。對於有青年問及局方可否考慮給予博彩專業同學到博彩企業實習的機會時，陳達夫回應指特區政府一直十分重視人材培訓，相信那些努力不懈、願意承擔、具責任感的同學，無論在那個行業均會獲得機會。

陳達夫總結時表示，博監局持續推廣負責任博彩以減低行業為社會帶來的影響。近年，局方與社會工作局及澳門大學每年聯合舉辦為期三個月的“負責任博彩推廣活動”，以協助博彩者建立正確的博彩態度。去年更於多間大專院校向同學分享負責任博彩的訊息。未來，局方期望能繼續與澳門大學進行更多互動交流，並更多機會在不同平台聽取及收集青年對博監局工作的意見及建議。



學生對博彩業監管工作發表意見



回答學生提問



學生與博監局局長探討博彩業議題



博監局局長與出席交流會的學生合照